

Отзыв

о работе Степановой Людмилы Юрьевны учителя географии МБОУ
Половинская СОШ Баяндаевского района Иркутской области.

Степанова Людмила Юрьевна – учитель географии, стаж работы в данной школе составляет 26 лет.

Работает над темой самообразования «Развитие критического мышления на уроках географии». В течение 2019 – 2024 годов регулярно повышает свой профессиональный уровень, проходит курсы повышения квалификации по предмету, по работе в условиях введения ФГОС общего образования, обновленных ФГОС НОО, ООО, СОО. Активно участвует в работе ШМО и РМО: проводит открытые уроки на уровне школы и района (урок географии «Внутренние воды России» в 8кл.в рамках муниципального семинара, в рамках школьного семинара «Формирование функциональной грамотности в урочное и внеурочное время» открытый урок в 7кл «Страны Южной Европы» и др.), внеклассные мероприятия с обучающимися (мероприятия предметной недели по географии, квест-игра «По просторам родного края», викторина «Своя игра» по темам «Мой Байкал», «Россия – Родина моя» и др), а также знакомит коллег с изменениям во ФГОС (доклад «Изменения во ФГОС 2022» по географии на муниципальном семинаре «Мотивация обучающихся при изучении предметов естественнонаучного цикла»). Для своих коллег организовывает школьные и межшкольные методические семинары по формированию экологической культуры школьников, по формированию функциональной грамотности обучающихся в соответствии с планом работы школы. Совершенствуя методическое мастерство, Людмила Юрьевна разработала методические рекомендации по формированию функциональной грамотности обучающихся на уроках географии, а для своих коллег в школе организовала школьный конкурс методических разработок уроков, внеурочных занятий. Регулярно проводит анализ деятельности педагогов школы и обобщение опыта работы по педагогической площадке. Опыт работы педагогов школы, и свой собственный, представляет на муниципальном и региональном уровнях в рамках методических семинаров, научно – практических конференций и стажировочных сессий. Являясь ответственным координатором по вопросам создания и функционирования модели системы по формированию и оценке функциональной грамотности обучающихся школы, Людмила Юрьевна с 2023 года стала одним из руководителей рабочей группы педагогов района

по формированию естественно-научной и математической грамотности обучающихся.

Успеваемость по предмету составляет 100%, качество обученности стабильно и эффективно повышается, составляет в среднем 60% и более. Учащиеся Людмилы Юрьевны активно участвуют в предметных конкурсах, олимпиадах, научно – практических конференциях, и становятся победителями и призерами (НПК «Человек и окружающая среда», «Красная книга Баяндаевского района», «Сделаем вместе»). Её выпускники успешно сдают государственные экзамены по предмету после 9 и 11 класса. Средняя отметка ОГЭ по географии в 2023г – 4 (9 из 11 обучающихся сдавали географию).

Людмила Юрьевна активно использует в своей деятельности электронные образовательные ресурсы (ЦОК, ЯКласс, РЭШ и др.), тем самым повышая интерес у обучающихся к изучению своего предмета. Постоянно обновляет свою методическую копилку, создавая интерактивные мультимедийные презентации к своим урокам и внеурочным занятиям, мероприятиям. Пополняет учебно-методическую библиотеку кабинета географии, картографический материал, методическую копилку заданий по ВПР, ОГЭ, ЕГЭ.

За свой труд Людмила Юрьевна в 2020г. награждена Почетной Грамотой Министерства образования Иркутской области, в 2014г отмечена Благодарностью Министерства образования и науки РФ.

рук. ШМО ест.– матем. цикла Богомолова Б.В./Богомолова Б.В./

директор Босхолова Л.Б./Босхолова Л.Б./

